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Сучасні тенденції розвитку науки й освіти в умовах поглиблення 
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У збірнику представлено тези доповідей за матеріалами ІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції «Сучасні тенденції розвитку науки й освіти в 

умовах поглиблення євроінтеграційних процесів». Учасниками конференції 

розглянуто проблеми та перспективи розвитку педагогічної освіти, психолого-

педагогічні аспекти індивідуальної траєкторії професійного становлення 

особистості, сучасні орієнтири розвитку економіки, управління та інженерії, 

актуальні проблеми менеджменту, туризму, розвитку індустрії гостинності та 

збереження історико-культурної спадщини, тенденції розвитку сучасного 

суспільно-політичного та культурно-мистецького простору. 
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рекреаційних, гідроенергетичних, земельних та інших природних ресурсів; 

соціально-економічний розвиток гірських територіальних громад; забезпечення 

їх інженерною та соціальною інфраструктурою; інженерний захист територій 

сільських населених пунктів на гірських схилах; розвиток транспортної 

інфраструктури та ін. Поряд із переліченими проблемами також існують значні 

труднощі, пов'язані з транспортно-дорожнім сполученням між центрами 

територіальних громад.  У зв'язку із становищем, яке склалося в гірських 

територіях в даний час, слід наголосити на необхідності комплексного вивченні 

їх потенціалу, розробки державної програми підтримки гірських територій 

України. Проблема освоєння та розвитку гірської територій повинні стати 

пріоритетним в роботі органів державної влади всіх рівнів та органів місцевого 

самоврядування. 
Література 

1. Про статус гірських населених пунктів в Україні: Закон України від 15.02.1995 р. 

№ 56/95 – ВР/ Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1995. № 9, – 58 с. 

2. Соціально-економічний розвиток малих сіл Закарпаття: проблеми 

трансформаційного періоду: колективна монографія / М.І. Пітюлич, В.В. Гоблик, Т.Д. Щербан 

та ін.; за заг. ред. д.е.н., проф. М.І. Пітюлича. – Мукачево: РВВ МДУ, 2020. – 148 с. 

3. Концепція стійкого розвитку сільських територій Закарпатської області на 2021-

2027 рр. / В. П. Мікловда, В. В. Гоблик, М. І. Пітюлич та ін. // Научный вестник Ужгородского 

университета. Серия "Экономика" : сборник научных трудов. – Ужгород, 2019. – Вип. 2 (54). – 

С. 10-16.  

4. Феєр А.Є. Проблеми економічного розвитку гірських територій. Актуальні проблеми 

обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали IX 

Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, 28 жовтня 2021 р., м. Мукачево. – 

С.161-163. 
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ДІЛОВОДСТВО ЯК ЕЛЕМЕНТ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Сучасні соціальні та економічні процеси неможливі без здійснення 

ефективного управління. Важливим чинником забезпечення ефективного 

управління є налагодження та організація раціонального документообігу, 

оскільки від цього залежить ефективність та якість роботи будь-якої 

структури. 

За допомогою документа інформація зберігається і передається у часі 

і в просторі, а тому, з цієї точки зору, документи можуть розглядатися як 

один із інструментів пізнання дійсності. Сучасний діловий світ важко собі 

уявити без потужних потоків інформації, що циркулює різними напрямками 

і оформлена найчастіше документально. Переважна більшість дій 

здійснюється службовцями в процесі управління шляхом створення і 

використання різноманітних документів, тому вивчення діловодства як 

складної управлінської діяльності стає надзвичайно актуальним [1, с.61; 2, 

с.313]. 
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Діловодство - сукупність процесів, що забезпечують документування 

управлінської інформації та організацію роботи зі службовими документами 

[3]. Цілями діловодства є: 

-  забезпечення ефективного процесу управління;  

-  утворення документів;  

-  зберігання доступу до документів.  

Принципи діловодства виділяють загальні (демократичного централізм, 

економічність, законність) та спеціальні (уніфікація, оперативність, 

централізація).   

Робота служби діловодства регламентується Правилами організації 

діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах 

місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, 

затвердженими наказом Міністерства юстиції України від 18.06.2015 р. 

№ 1000/5 та зареєстрованими у Міністерстві юстиції України 22.06.2015 р. за 

№ 736/27181. 

Правила встановлюють єдині вимоги щодо створення управлінських 

документів і роботи зі службовими документами, а також порядок їх архівного 

зберігання в державних органах, органах місцевого самоврядування, на 

підприємствах, в установах і організаціях незалежно від форм власності. 

Правила є нормативно-правовим актом, обов’язковим для виконання всіма 

установами. 

Організація ефективної системи документообігу, в тому числі і 

електронної, підвищує оперативність та якість управлінської діяльності всієї 

структури.  
Література 

1. Прокопець Л. В. Діловодство як складова управлінської   діяльності Економіка та 

держава. 2017.№ 4. С.61. 

 2. Савицький В.Т. Документ як базове поняття документаційного забезпечення 

управління. Університетські наукові записки. 2005.  №4(16).  С. 313-318. 

3. Правилами організації діловодства та архівного зберігання документів у державних 

органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях 
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СИСТЕМНИЙ АНАЛІЗ В ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННІ  

 

Кожен об’єкт- технічна система мають свою історію та еволюцію розвитку 

і, відповідно, ресурс (життєвий цикл), які, зазвичай, характеризуються вартістю 

(витратами на розробку, виготовлення, обслуговування…), сферами 

застосування та прив’язані до часу (відповідної епохи).  

Технічна система (ТС) - це абстрактне поняття - сукупність упорядковано 

взаємодіючих елементів з властивостями, що не зводяться до властивостей 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0736-15#Text
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